
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

CALON GURU PENGGERAK 

TK NEGERI PEMBINA JEBUS 

 

Hari/ Tanggal  : Selasa/ 4 Januari 2022  Semester/ Minggu : II/ 1 

Kelompok/ Usia : A ( 4-5 tahun)   Tema/ Sub  : Rekreasi/ Pantai 

Model Pembelajaran : Kelompok   Alokasi waktu  : 10 Menit 

Topik   : Ini Karyaku ( Mengenal berbagai karya dan aktivitas Seni ) 

KD   : 2.4, 2.6, 2.8, 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

Muatan Materi  :  

   2.4.2 Menyanyi lagu “ pantai” 

   2.6.3 Mentaati aturan permainan 

   2.8.3 Senang melakukan sesuatu tanpa bantuan  

   3.1.8-4.1.8 Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

   3.3.3-4.3.3 Menirukan gerakan pohon kelapa tertiup angin 

   3.6.4-4.6.4 Mengurutkan besar kecil gambar kepiting 

   3.8.8-4.6.8 Mengenal tekstur kering basah pada pasir 

3.11.7-4.11.7 Menghubungkan gambar benda- benda yang ada di pantai 

dengan huruf awal yang melambangkannya 

3.15.1-4.15.1 Menghias cangkir bekas menjadi binatang yang ada di pantai 

Bahan dan Alat :Gambar pantai, gambar berbagai binatang laut, cangkir, pola 

gambar, gunting, kain flanel, lem, kertas origami, spidol. 

Tujuan Pembelajaran : 

   Anak dapat menyebutkan apa saja yang ada di pantai 

   Anak dapat menyebutkan huruf dari kata “p a n t a i” 

   Anak dapat mengenal bentuk besar kecil pada gambar 

   Anak dapat mentaati aturan permainan 

   Anak dapat menyanyi lagu “ pantai “ 

   Anak dapat menirukan gerakan pohon kelapa tertiup angin 

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran: 

A. Kegiatan Pembukaan 

1. Mengucapkan salam 

2. Menanyakan kabar anak hari ini 

3. Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

4. Guru mengabsen siswa 

5. Guru memberitahukan kegiatan yang akan dilakukan 

 



B. Kegiatan Inti 

1. Guru mengajak anak mengamati gambar pantai yang dibawa bu guru dan menyebutkan 

huruf dari kata yang ada pada gambar 

2. Guru menanyakan apa saja yang ada di pantai 

3. Anak menjawab apa saja yang ada di pantai  

4. Guru mengajak anak bernyanyi lagu “pantai” 

5. Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati dan gagasannya: 

Kelompok 1 : Menghubungkan gambar benda- benda yang ada di pantai dengan 

huruf  awal yang melambangkannya (Bahasa) 

Kelompok 2 : Mengurutkan besar kecil gambar kepiting, meraba basah kering 

pasir pantai (Kognitif) 

Kelompok 3 : menirukan pohon kelapa tertiup angin (FM) 

Kelompok 4 : Menghias cangkir bekas menjadi binatang yang ada di pantai (Seni)  

C. Istirahat  

1. Cuci tangan, berdoa, makan, bermain bersama 

D. Kegiatan Penutup  

1. Recalling tentang kegiatan pembelajaran hari ini 

2. Menginformasikan kegiatan esok hari 

3. Berdoa sesudah kegiatan 

4. Memberi salam, pulang 

Penilaian Pembelajaran 

Program 

Pengembangan 

 

KD 

 

Indikator 

Nilai Agama dan 

Moral 

3.1- 4.1 Anak mampu berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan bermain 

Fisik Motorik 3.3- 4.3 Anak mampu menirukan gerakan pohon kelapa tertiup angin 

Sosem 2.8 Anak senang melakukan sesuatu tanpa bantuan 

Kognitif 

 

3.6- 4.6 Anak mampu mengurutkan besar kecil gambar kepiting, meraba 

basah kering pasir pantai 

Bahasa 3.11-4.11 Anak mampu menghubungkan gambar benda- benda yang ada di 

pantai dengan huruf      awal yang melambangkannya 

Seni 3.15- 4.15 Anak mampu menghias cangkir bekas menjadi binatang yang ada 

di pantai 

Mengetahui        Jebus,  03 Januari 2021 

Ka.TKN Pembina Jebus        Guru Kelompok  

 

 

Rosida Handayani, S.Pd AUD         Zilka Dranasari, S.Pd AUD 

Nip. 198711172011012003                 


